

外牆工程提前施作說明

親愛的家長您好：

為改善和平樓外牆剝落及營造美麗的校園環境，今年暑假將進行和平樓南側及忠孝樓南側的外牆改善工程。因疫情影響導致暑假延後，且外牆工程易受天氣因素影響施工期程，為讓孩子能以嶄新、優質的校園環境迎接新學期。學校與工程包商協議本工程將提前於5月30日(六)開工。為確保學生安全、維護學習品質及工程順利進行，相關配套措施如下，敬請大家協助與配合：

【學校方面】

1. 要求工程人員採團進團出方式進出校園，並在校門進行防疫檢查及造冊管理，入校後直接到工區直到下班離開。
2. 施工區架設乙種工程圍籬，工程人員休息區設在工區內，並使用國父紀念館廁所，避免和學生有所接觸。
3. 外牆會搭設鷹架，教室靠國父紀念館側窗戶將避免開啟以保護學生安全。建議開啟靠中操場側的門窗並搭配風扇來保持空氣流通，冷氣仍可正常使用。
4. 上課時間會排除敲除破壞…等有巨大聲音的工項，窗戶也會張貼牛皮紙阻隔視線，避免學生分心，維護上課品質。

【教師方面】

1. 進行安全教育指導，叮嚀學生遠離工區及注意陌生人。
2. 常開中操場側門窗並搭配風扇，保持教室通風，必要時可搭配教室冷氣。
3. 下班前確認門窗是否關閉及上鎖，以確保教室內財物安全。
4. 適時將工程融入目前的課程教學，讓教育生活化。

【家長方面】

1. 配合防疫措施，讓孩子配戴口罩上課並提醒常洗手。
2. 叮嚀孩子注意安全，勿靠近施工區域。

感謝大家的支持與配合，如有任何工程問題請電洽總務主任 27585076#830

